

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА КОМП'ЮТЕРИЗОВАНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ

ПРОТОКОЛ № 2

спільного засідання Робочих проектних груп освітньо-професійної програми
«Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» спеціальності «Автоматизація та
комп'ютерно-інтегровані технології» за першим (бакалаврським) і другим (магістерським) рівнями
вищої освіти

24.12.2021р.

м. Суми

ПРИСУТНІ: керівник робочої проектної групи рівня магістр Толбатов В.А., Олексієнко Г.А., Коротка
Т.В., Леонтєв П.В., Журба В.О., керівник робочої проектної групи рівня бакалавр
Дрозденко О.О.

Голова: Толбатов В.А.

Секретар: Журба В.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Обговорення проектів освітніх програм «Комп'ютеризовані системи управління та
робототехніка» і навчальних планів спеціальності «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані
технології» за бакалаврським і магістерським рівнями вищої освіти на 2022 рік прийому. Аналіз
відповідності освітніх програм сучасним тенденціям розвитку галузі.

СЛУХАЛИ: Керівника проектної групи ОП магістра Толбатова В.А., якій запропонував до розгляду
проект освітньо-професійної програми і навчального плану підготовки магістрів зі спеціальності.
Доповів про забезпечення освітніми компонентами загальних і фахових компетентностей, програмних
результатів навчання, визначених в освітній програмі, проаналізував структурно-логічну схему
підготовки магістра. запропонував **перенести одну з двох вибіркових дисциплін професійного
спрямування з третього семестру в другій** (без зміни кількості дисциплін), з метою збільшення часу
на самостійну роботу студентам для більш якісної підготовки кваліфікаційної роботи магістра в
третьому семестрі.

Коротка Т.В. запропонувала внести в проект освітньої програми підготовки магістра
запропоновані зміни і оприлюднити ОПП «Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» в
каталозі освітніх програм на сайті СумДУ для обговорення і внесення зауважень та пропозицій
стейкхолдерами.

Керівник проектної групи ОП бакалавра Дрозденко О.О. доповів, що ОП і навчальний план
підготовки бакалавра повністю відповідає стандарту вищої освіти, компоненти навчального плану
повністю забезпечують програмні компетентності, визначені в ОП і запропонував оприлюднити проект
освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів зі спеціальності на 2022 рік прийому на сайті в
каталозі освітніх програм без внесення змін.

УХВАЛИЛИ: 1. Винести на обговорення розглянутий проект ОП «Комп'ютеризовані системи
управління та робототехніка» спеціальності «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2022 рік прийому з запропонованими змінами.
2. Винести на обговорення розглянутий проект ОП «Комп'ютеризовані системи управління та
робототехніка» спеціальності «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» за першим
(бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022 рік прийому без змін.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одногolosно.

Голова засідання

В.А. Толбатов

Секретар засідання

В.О. Журба